
 

УВАЖАЕМЫЕ РОДИТЕЛИ!  

В ДНИ, КОГДА ВЫ ВЫНУЖДЕНЫ НАХОДИТЬСЯ ДОМА ОЧЕНЬ ОСТРО ВСТАЁТ ВОПРОС: "ЧЕМ ЗАНЯТЬ 

ДЕТЕЙ С ПОЛЬЗОЙ?" ПРЕДЛАГАЕМ ВАШЕМУ ВНИМАНИЮ РАЗЛИЧНЫЙ ИНТЕРЕСНЫЙ МАТЕРИАЛ ДЛЯ 

ЗАНЯТИЙ И ИГР С ДЕТЬМИ 

 

ЛОГОПЕДИЧЕСКАЯ ИГРА "ЧТО ЛИШНЕЕ?" 

 

Цель: 

развивать у ребёнка фонематический слух: умение определять наличие в слове заданного звука «Р» и место его нахождения в 

слове ( начало, середина, конец слова).  

Словарь: 
ракета, трамвай, самолёт, экскаватор, мороженное, конфета, торт, шоколад, баклажан, морковь, огурец, редис, груша, персик, 

виноград, яблоко, зебра, корова, лиса, баран, воробей, ворона, снегирь, ласточка, черника, смородина, малина, крыжовник, 

комар, бабочка, червяк, муравей. 

Ход игры: 
предложите ребёнку назвать картинки изображённые в секторах круга, после этого ребёнок должен определить в каких словах 

присутствует звук «Р» и где он находится.  

Если у вас есть возможность распечатать эту игру, то можно дать ребёнку, например, обычные бельевые прищепки, чтобы он 

мог с их помощью обозначить нужные картинки. Можете придумать любые другие «фишки» для обозначения картинок. Чтобы 

ребёнку было интересней, Вы можете поиграть вместе, устроив соревнование: кто быстрее найдёт все слова со звуком «Р» или 

кто не сделает ни одной ошибки. Для этого нужно просто разделить круги с картинками на двоих. 

 

Удачи! 

 

https://vk.com/doshkolnikru


 

 

 

 

         

                     

 



 

 

 

 

 

      



        



         

 

 

 


